o _
__Wilie

oM = [AMaH

000 “ABC-Ainszann”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn s
cTann, aNtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuUanos

MAPKA, MOJIEJTb | momembHbiiiron | gBuratens | TPAHCMuCcust|  APTHRVI
Chevrolet Captiva | 2012 | 24ie2D | AT | o4.08aBC
3awwmTta ABC mn KM
Bour M8x30
ITaiiGa M8

Mopsaaok ycTaHOBKH KOMILJIEKTA 3aIIUTHI:

1. CHSTB IITATHBIN NBUTBHUK, €CIIU UMEESTCS.
2. YcTaHOBUTH 3aKIIaJHBIC TUTAHKK B TOYKU KpETIeHusT A

Bonr M10x20

IMTaiiba M10

ITaii6a rpoeep 10

Saknagaas ABC.05.01.000.012
2 oTB

u B cornacuo cxeme.

3. VYcranosuts 3amuty JIBC u KIIII.
4, Bce Toukn KpCIJICHUS 3aTAHYTh.
CocTaB KOMILIEKTA Kpernexa:
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
Eo M8x30 2 wir.
T M10x20 2 wr.
[laii6a M8 2 wr.
YBEJIMYCHHAS M10 2 10T,
. 8 2 mir.
1ITaii6a rpoBep 10 2 .
3aknaaHas M8x70 2 . ABC.05.01.001.004
IJIaHKa M10x30 2 1T, ABC.05.01.000.012

www.abe33.ru

ITTaiiGa rporep 8
Saknaguas ABC.05.01.001.004
2 OTB.




